

\* 8 АВГ 1979

Советская Киргизия  
г. Фрунзе

«Советск

# Г А С Т Р О Л И В К И Е В Е

Наш нештатный корреспондент К. Акджигитов передает из Киева:

В Киеве продолжаются гастроли Киргизского театра оперы и балета, спектакли которого пользуются большим успехом. Зрители познакомились с операми «Петр Первый» и «Мефис-

тофель», главные партии в которых исполняли народный артист СССР Б. Минжилкиев, народные артисты республики К. Сартбаева и Т. Сейталиев.

Состоялась встреча с железнодорожниками Западной железной дороги. Она закончилась концертом дружбы, в котором, наря-

ду с киргизскими артистами, выступили и участники художественной самодеятельности города Киева. Начальник дороги В. Голубенко сказал: «Вы завоевали сердца киевлян. Чудесные голоса, отличные актерские данные, превосходные постановки. На мой взгляд, такие солисты, как

Б. Минжилкиев, — это гордость театрального искусства не только вашей республики, но и страны».

Несмотря на успехи, коллектив театра с волнением ждет новых встреч с киевлянами. Впереди — ответственные спектакли «Дон Карлос» и «Спартак».